

Всероссийская неделя «Живой классики»

19 ноября стартовала Всероссийская неделя «Живой классики» — масштабный литературный просветительский проект, направленный на повышение интереса к чтению у детей и подростков, популяризацию литературы, поиск и поддержку талантливой молодежи.





В рамках реализации данного проекта в МБОУ ООШ №3 была организована встреча с председателем Общественной писательской организации «Росток» в городе Советске, членом Союза писателей России, членом правления Калининградского регионального отделения Союза писателей России [Анатолием Павловичем Грицуком](#) и его супругой, [Людмилой Александровной Эйза](#), которая также является членом Союза писателей России и заместителем председателя ОПО «Росток» в нашем городе. Беседа прошла в теплой непринужденной обстановке. Гости нашей школы рассказали учащимся о своем творчестве, изданных книгах, поделились своими творческими планами. Учащиеся 8-9 классов с большим вниманием слушали стихи, написанные Анатолием Павловичем и Людмилой Александровной, а ученица 8 класса Одавайте Аделина сделала нашим гостям подарок, продекламировав стихотворение, автором которого является Анатолий Павлович. В свою очередь поэты нашего города передали в дар школе несколько книг со своими произведениями и автографами. Также Анатолий Павлович предложил свою помощь учащимся, которые хотели бы попробовать свои силы в поэтическом творчестве.



Гости нашей школы и все присутствующие на встрече выразили надежду, что такие литературные встречи станут доброй традицией.



Заместитель директора по учебно-воспитательной работе
Жужжина Г.А.

Добавить комментарий

Комментарии